Ilpusnaku pasencmea
mpey2ojibHUKOG
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Ienw ypoka

0 HO3HAKOMHWTLCA C IICPBLIM IIPHU3HAKOM
PABCHCTBA TPCYI'OJIBHUKOB U CI'O
JOKA34dTCJIbCTBOM.

0 HAYYUTHCI OPUMEHATH IPU PEIICHUN 3a]1a4
HM3YUYCHHBIC CBOWCTBA Y TEOPEMY O PABEHCTBE
TPEYTOJIbHUKOB [0 JIBYM CTOPOHAM U YIIY
MEXKITY HUMH




Ilpakmuueckoe 3a0anue

0 OtMmeTrbTe B Te€Tpaam Jro0bie Tpu Touku: A, B, C.
0 CoeauHUTE UX OTPE3KAMM.

0 Kakas reomerpuyeckas purypa noay4qmiioch?



TpeyrojibHuK
0 TpeyroabHUK -
IpocCTenIasd IiocKas
B dburypa. Koropas coctout

U3 TPEX BEPIIUH (TOUKHU A,
B, C), Tpex cTopoH (
orpe3ku AB, AC, BC) u
Tpex yrioB ( A, B, C)

o0 AABC



Buowvi mpeyzonvHuxos

OCTPOYTOJIbHBIN TYHOYTOJbHBIN

IPAMOYTOJIBHBIN



A makoice pazHocmopoHHUU, PABHOCMOPOHHUU U
DPABHOOEOPEHHbLU MPe)20IbHUK

M

PA3HOCMOPOHHUIL N

K

C

. pasHobedpennlil

PaAGHOCHOPOHHUIL



PaBHBIE TPEYTOJIbHUKHI

B N
A C M K
A ABC = A MNK
Yribl CropoHbl
A=M AB = MN
B =°N BC =NK
T="7K

AC =MK



3aoauu

JlaHo:

AABC = AMTK
Hanngure
COOTBETCTBYIOIIUE
PABHBIE JIEMEHTHI.

JlaHO
I AABO =AJICO

AB=3,"A=70°
0C=2, COJ=50°

O OC=4

HazoBute

OCTaJIbHBIC PJIEMEHTHI

TPEYroJIbHUKOB

No2



Teopema:

Ecriu OBe CTOPOHbI
N yron mexay HUMu
OQHOro TpeyrorfibHMKa COOTBETCTBEHHO
PaBHbI
OBYM CTOpPOHaM
N yrny mexagy HUMm
OPYroro TpeyronbHUKa,

Mo TaKkne TPeyroribHUKN
PABHDbI




[1aHo:

AABC n AA1B1C1

AB=A1B1 AC=A1C1 ZA=ZA
1

C Jlokazars:
AABC =A1B1Cl1




[1oKka3aTenbCcTBO:

C
1 Paccmotpum AABC u \

AA1B1CA1

Tk. ZA=ZA1, To AABC MOXHO A B
Hanoxutb Ha AA1B1C1 Tak, uTo
BepLinHa A COBMeCTUTCS C BEPLUNHOMN
A1, a ctopoHbl AB n AC HanoxaTcs
COOTBETCTBEHHO Ha ny4n A1B1 n A1C1

c C

A B B



2 T.x. AB=A1B1, To ctopoHa AB coBmecTuTcs co ctopoHoin A1B1,
T.e.Toukn B n B1 cosmecTtarca.

T.k. AC=A1CA1, 10 ctopoHa AC coBmecTutca co ctopoHon A1C1, Te.
Toukn C n C1 coBmecTATCS.

CnepnoBaTenbHO, COBMECTATCH C
CTOPOHbI 1
BC n B1CA1.




3 Wtak, AABC n AA1B1C1 nonHOCTbO COBMECTATCH.
3HaYUT, TPEYroSIbHUKN PaBHbI.

C AABC = C,

AA1B1C1

A B A B-
Teopema gokasaHa



AHanus
peuweHus 3adaq Ha 60Ka3amenbcmeo paeeHcmea mpeyaoanUKoe.

UYTOoObI AOKa3aTb, YTO A = A ;

HYXXHO HauTH Y HUX 3 Nnapbl COOTBETCTBEHHO PABHbLIX
SANMeMEeHTOB.

N3BeCTHO, YTO

3HaumT, A = A

no NMPU3HAKY paBeHCTBaA TPeyrosfibHMKOB.




3agaua
Otpe3sku AB u CD nepecekarorcs B Touke O,

KOTOPAas ABJIETCH CePEINHOMN KAKIOr0 U3
Hux. Jlokaxure: AAOD =A BOC




OTtpe3kn AB n CD nepecekarotca B Touke O, KoTopasa asBnsieTcs

33 ada cepeaovHON KaXkaoro U3 HuUX. Dokaxute: A AOD= ABOC
c B
HaHo: ABN CD=0; AO=0B; CO=0D.
0]
Ookasatb: /A AOD= ABOC
A D Loka3zamesibcmeo
PaccmoTtpum A AOD N A BOC
N3BeCTHO, 4YTO
AO = OB (no ycnosuio)
CO = 0D ( no ycnoswuio), —> A AOD BOC

“AOD =“ BOC(BepTuKanbHble)

no TEPBOMY (CYC)

NPU3HaKy paBeHCTBa TPeyrofibHUKOB.




3agada Ne 97

BO=0D
J[loka3aTb:
AABC = ACDA

D C [1aHO:
»V AC(1BD =0
R A AO=0C



3agada Ne 97

Pemienue: 3
1 Paccmorpum AAOD u ACOB.
AO=0C | (1o yclI0BHUIO) P‘
BO=0D
£ AOD=2/BOC kak BepTUKaIbHbIE
3HauunTt, AAOD = ACOB no gBym CTOpoHaM 1 yrny mexay HUMMU.
CnepoBaTtenbHo, AD=BC, ZDAO=4/BCO.
2 PaccmoTtpum AABC n ACDA.
AC — obwas
AD=BC, £ZDAO=4ZBCO — no gokasaHHOMY.
3HauuTt, AABC = ACDA no gBym CTOpOHaM U yriy Mexagy HUMM.



HTor ypoka

OO0BscHUTE, Kakas (pUrypa Ha3bIBACTCS TPEYTOJIbHUKOM?
Yto Takoe nepuMeTp TPEyroJibHUKA?

Kakune TpeyroJbHUKN Ha3bIBAKOTCA PABHBIMHU !

YTo Takoe TeopeMa 1 JI0Ka3aTeIbCTBO TEOPEMBI?

o o o o 4

ChopMynupyinTe NepBhIN MPU3HAK PABEHCTBA TPEYTOJbHUKA?

JlomanHsist paboTa
o 1. 14, 15; Bonpocsl 1- 4; Teopema; Ne89(0), 93



